57 wkona B 5 Knacc co crioB pebeHka

1. NMpumepbl

2. HaBcTpeuy apyr apyry ns ropoga A n b Bblexanu AHTOH U bopsi. V AHTOHa = 16kM/Y, V
Bopu = 31kM/u. PaccTtofiHne mexay ropogaMnm An b = 165 km

Yepes 3 yaca bops ocTtaHoBUACA.

A) Kakoe pacCcTosiHne MexXxay ocTaHoBMMLLEMCS Bopeit 1 AHTOHOM?

B) ckonbKO BpeMeHU HYXKHO AHTOHY, YTo6bI foexaTb Ao bopwu co cTapTa?

3 3agava: Mmama pgana Tumolle u JIEwe oanHaKoBble NakeTbl KOHGeET. J1éwa cben
6onbLue, YemM TumoLlla B 7 pas, a KOHGET y Hero octanochb Ha 48 MeHbLue, YeM y J1ewwn.
CKONbKO KOHGET cben Kaxabin?

4) nepumeTp npsiMoyrosibHuKa 5 aM (50 cm). OT Hero oTpesanu KBagpar, Noce Yero
niowanb npsaMoyrosibHuka ctana 34 cMm. Hanaure nnowaib oTpesaHHOro ksajpara

5) AnvHa cton6os 3abopa 231 M. OHM CTOAT Yepes Kaxaple 7 M. AHsA 1 Malua winv
HaBCTpeYy Apyr Apyry. AHA ocTaHoBunach Ha 19 cton6e. Kakum aT10T CTONG 6yaeT Ans
Mawwn?

6) B knacce 21 yyeHuK. Ha 0TAMYHO caanu /s ManbynkoB U s feBoYeK — BCero 5
yenosek. CKOJIbKO fieBOYeK B Knacce?



